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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 

16 1/OO0127 

La Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios, 
en su sesión del día 16 de noviembre de 1988, adoptó el 
acuerdo de desestimar la proposición no de Ley relativa 
a la modificación del Programa de Autovías del Plan Ge- 

neral de Carreteras (161/127), presentada por el Grupo 
Parlamentario del Centro Democrático y Social. 
Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 del 

Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 
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bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

161/000139 

La Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios, 
en su reunidn del día 16 de noviembre de 1988, adoptó el 
acuerdo de desestimar la proposición no de Ley relativa 
a declaración de utilidad pública de los trabajos, estudios 
e investigaciones que permitan la aceleración del ante- 
proyecto del trasvase Júcar-Vinalopó en el ámbito de la 
redacción del Plan Hidrológico de la cuenca del Júcar 
(161/139) presentada por el Grupo Parlamentario del Cen- 
tro Democrático y Social. 

Lo que se publica de conformidad con el artfculo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

16 U000 14 1 

La Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios, 
en su sesión del día 16 de noviembre, aprobó, con el texto 
que se inserta a continuación, la proposición no de Ley re- 
lativa a elevado número de accidentes de tráfico ocurri- 
dos en la provincia de Lérida (1611141): 

aEl Congreso de los Diputados insta al Gobierno para 
que, con la mayor brevedad posible se tomen las siguien- 
tes medidas: 

1 ," Aumentar, en funci6n de las disponibilidades pre- 
supuestarias y de los planes establecidos al efecto las ac- 
tuales dotaciones de personal, vehicúlos y medios del 
Subsector Provincial de Tráfico de Lérida, e intensificar, 
asimismo las funciones de control y vigilancia, en las zo- 
nas presumiblemente más conflictivas, según los planes 
y estudios que se han realizado. 

2," Continuar y agilizar la realización del Plan de 
Carreteras en la provincia de Lérida, y más concretamen- 
te en la realización de las variantes de poblaciones. 

3: Continuar con el Plan de Instalaciones de Semáfo- 
ros CTV (Control de Velocidad de Tráfico), en las pobla- 
ciones atravesadas por carreteras con gran índice de 
peligrosidad. 

4: Adecuar y aumentar las señalizaciones de los tra- 
mos en obras de las carreteras de la provincia, tanto en 
distancias, puntos e iluminación bien visibles; de acuer- 
do con la normativa vigente y la comunitaria; procedien- 

do igualmente a una especial vigilancia para mantener 
Esta seíialización durante todas las obras.» 

A dicha proposición no de Ley se formul6 una enmien- 

Se ordena su publicación de conformidad con lo previs- 
da, cuyo texto coincide con el expresado. 

to en artículo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendtcoa. 

16 1/000163 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(161) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 U000 163 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley instando al Gobierno a conceder 
autorización para la celebración de la Vuelta Ciclista a 
Espafia 1989 con final en los Lagos de Covadonga, orga- 
nizada por Unipublic, y solicitada por el Ayuntamiento 
de Cangas de Onís. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite como proposición no de Ley, conforme 
al artículo 194 del Reglamento y disponer su conocimien- 
to por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca. Asi- 
mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Grupo 
proponente y publicar en el Boletln. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa de la Comisión de Agricultura, Ganadería y 
Pesca 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 193 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
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siguiente proposición no de ley para su debate urgente en 
Comisión. 

Teniendo en cuenta el interés socio-económico, depor- 
tivo, cultural y turístico que la etapa de la Vuelta Ciclista 
a España que concluye en los Lagos de Covadonga repre- 
senta para Cangas de Onís y para toda Asturias, y que en 
modo alguno se puede considerar incompatible con la 
conservación de los valores ecológicos y naturales del Par- 
qite Nacional de la Montaña de Covadonga, el Grupo Par- 
lamentario de Coalición Popular, haciéndose eco de la 
propuesta de los partidos políticos y asociaciones repre- 
sentantivas del movimiento ciudadano, en la convicción 
de que con esta acción representa el sentir de la inmensa 

mayoría de los ciudadanos de Cangas de Onls y de toda 
Asturias, sometc al Congreso de los Diputados, para su de- 
bate en Comisión, la siguiente: 

PROPOSICION NO DE LEY 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a con- 
ceder la oportuna y urgente autorización para la celebra- 
ción de la etapa de la Vuelta Ciclista a España 1989 con 
final en los Lagos de Covadonga, organizada por ünipu- 
blic, y solicitada por el Ayuntamiento de Cangas de Onls. 

Madrid, 21 de noviembre de 1988.-Juan Luis de la Va- 
llina Velarde y Francisco Alvarez-Cascos Fernández. 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO 
Por manifestación de voluntad hecha por el portavoz 

del Gtupo Parlamentario de Coalición Popular en la se- 
sión de la Junta de Portavoces de 22 de noviembre de 
1988, quedan retiradas las siguientes proposiciones no de 
Ley. 

162/000072 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre la situación y la realidad de 
la población infantil marginada en España. 

162/000073 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre si tuacih actual de la sinies- 
tralidad infantil en España. 

162/00008 1 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre declaración de zona catas- 
trófica a las zonas vitivinícolas de Castilla-La. Mapcha. 

162/oooO82 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 
Proposición no de Ley sobre constitución de una Comi- 
sión destinada a investigar las causas de los accidentes 
ferroviarios sufridos por la compañía FEVE, con especial 
referencia a los ocurridos recientemente en la línea Ovie- 
do-Santander. 

162looOo84 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular, 
Proposición no de Ley por la que se insta al Gobierno para 
que remita al Congreso de los Diputados una comunica- 
ción sobre las medidas que proceda adoptar, coordinada- 
mente cop la CEE, para hacer frente al problema de ca- 
rencia de vivienda para las personas sin hogar, generada 
por situaciones de pobreza. 

162/oooO85 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 
Proposición no de Ley sobre ayudas públicas comu- 
ni tarias. 

162/ooOo87 

k t o r :  Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 
Proposición no dc Ley sobre tratamiento fiscal de los in- 
crementos de patrimonio puestos de manifiesto como con- 
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secuencia de la salida a Bolsa a títulos representativos de 
capital de sociedades. 

1621000091 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre declaración de zona catas- 
trófica a algunas de las comarcas de la provincia de Má- 
laga, zona de Castilla-La Mancha y Comunidad Valencia- 
na afectadas por las recientes inundaciones del 30 de sep- 
tiembre y 1 de octubre de 1988. 

1621000094 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley por la que se insta al Gobierno a 
que remita a las Cortes Generales un proyecto de Ley 
Concursal. 

162/000096 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre modificación del Plan de 

rransportes Ferroviarios en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja. 

16UOOO102 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre remisión a la Cámara de un 
proyecto de Ley de la Función Militar. 

162/000103 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposici6n no de Ley sobre Servicio Exterior. 

162/0!)0104 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley sobre privatización del Banco Ex- 
terior de España. 

Se ordena su publicación, de conformidad con el artlcu- 
lo 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astatloa Huorie-Mendicoa. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 

181/001012 

En la reunión de la Mesa y Portavoces de la Comisión 
de Agricultura, Ganadería y Pesca del día 26 de octubre 
de 1988, ha quedado retirada, con el consentimiento de 
su autor, don Angel L6pez Guerrero (DC), la pregunta so- 
bre posición del Gobierno ante los efectos del mildiu en 
la vid (número de expediente: i8iíOOiOlZ). 

Lo que se publica de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento del Congreso. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 

bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astatloa Huarte-Mendicoo. 

1811001106 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
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tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/001106. 

Autor: Montesdeoca Sánchez, Paulino (C. CP). 

Implantación en Canarias de una línea aérea de tercer 
nivel. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el articulo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios. Asi- 
mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Aetarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don Paulino Montesdeoca Sánchez. 

Objeto: Dirigida al excelentfsimo señor Ministro de 
Transportes, Turismo y Comunicaciones. 

Texto: 

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la implan- 
tación en Canarias de una Línea Aérea de tercer nivel? 

Madrid, 17 de noviembre de 1988.-Paulino Montes- 
deoca Sánchez. 

181/001107 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/001107. 

Autor: Camisón Asensio, Felipe (G. CP). 

25 DE NOVIEMBRE DE 1988.-SERIE D. NÚM. 254 

Emisiones de la televisión privada en la provincia de 
Cáceres. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de industria, Obras Públicas y Servicios. As¡- 
mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletfn. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara, 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloe Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputado: Don Felipe Camisón Asensio. 

Objeto: Dirigida al  excelentísimo señor Ministro de 
Transportes, Turismo y Comunicaciones. 

Texto: 

En consonancia con el Plan Técnico para la Televisi6n pri- 
vada, ¿para cuándo se ha programado que se puedan re- 
cibir las emisiones correspondientes en la provincia de 
Cáceres 3 

Madrid, 16 de noviembre de 1988.-Fellpe Camieón 
Aaenaio. 

181/001108 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto dei asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

181/001108. 

Autor: Rodríguez Sahagún, Agustín (G. CDS). 

Tren de Gran Velocidad (TGV) Madrid-Sevilla. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de industria, Obras Públicas y Servicios. Asi- 
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mismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Dipu- 
tado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem- 
bre de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendlcoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Agustln Rodríguez Sahagún, Diputado del Grupo Par- 
lamentario de CDS, al amparo de lo previsto en los ar- 

tículos 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula al Gobierno las siguientes pregun- 
tas de las que desea obtener respuesta oral en la Comi- 
sión correspondiente. 

1. ¿Cuáles son los criterios del Gobierno para la adju- 
dicación del contrato del Tren de Gran Velocidad (TGV), 
Madrid-Sevilla? 

2. ¿Qué valoración política efectúa el Gobierno sobre 
los comentarios efectuados por fuentes oficiosas france- 
sas en el sentido de que aFrancia consideraría como de- 
cisión política inamistosam la no adjudicación de la tota- 
lidad del contrato del Tren de Gran Velocidad (TGV), Ma- 
drid-Sevilla a la empresa gala Alsthom? 

1 bre de 1988.-Agustín Rodríguez Sahagún. 
Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de noviem- 
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